

# 大丰公安千里追捕打击诈骗

□记者 陈凯玲 丁凡非

在大丰这片充满温情的土地上,老年人的生活总是洋溢着宁静与和谐。然而,不法分子却将黑手伸向了他们,利用亲情关系实施诈骗。近日,家住大丰区的俞大爷就遭遇了这样一场惊心动魄的骗局,幸运的是,大丰区公安局城南派出所的民警们迅速行动,为他追回了全部损失。

事情发生在不久前的一个上午,俞大爷在家中突然接到一个电话,电话那头传来一个熟悉而焦急的声音,声称是他的孙子,急需用三万元钱。骗子的话语如同晴天霹雳,让俞大爷瞬间慌了神。他来不及多想,立刻将家中仅有的三万元积蓄取出来,按照对方的指示,送到了附近的育红便民菜场西岗亭。

“我当时急坏了,脑子里只有一个念头,要赶紧去帮孙子。”俞大爷回忆起当时的情景,依然心有余悸。然而,当他事后与儿子核实情况时,才发现自己被骗了。儿子告诉他,根本没有这回事。俞大爷顿时如坠冰窖,立刻报了警。

女子遭遇“刷单”诈骗

## 民警为其追回19万元

“原来这个群里除了我,都是骗子!”近日,群众王女士(化名)来到盐城市公安局盐南高新区分局反电诈中心,送上了一面印有“破案神速,为民服务”锦旗,向盐南公安帮其挽回经济损失表达感激。

前不久,王女士在微信上被一位陌生好友拉入了一个微信群聊。群聊中,不断有“群友”晒出收益截图,群内“工作人员”声称只需关注店铺并截图,便可轻松获利。面对如此诱人的赚钱机会,王女士毫不犹豫地参与了进去,并很快尝到了轻松赚钱的甜头。

随即,对方称有一笔“福利

## 射阳公安破获一起非法狩猎案

每年9月至12月,是候鸟南下的高峰期,为护航候鸟迁飞,射阳公安开启“保护模式”,严厉打击非法狩猎、非法运输野生鸟类等行为。可仍有不法分子为了满足一己私欲,铤而走险,顶风作案。

近日,射阳县公安局河闸海防派出所主动出击,通过征集线索、摸排蹲守,破获一起非法狩猎案件。

10月18日9时许,河闸海防派出所接到射阳县自然资源

和规划局移交线索:有人疑似非法捕猎国家保护动物。获悉线索后,派出所迅速出动4名警力,兵分两组对线索展开调查,一组前往现场进行实地摸排,另外一组针对前期得到的线索进行相关技术研判。办案民警通过前期大量工作,锁定犯罪嫌疑人高某的身份信息及藏匿地点,成功抓获犯罪嫌疑人高某。现场查获“鸭媒子”12只、绿翅鸭12只,扣押作案网具5张。

接到报警后,城南派出所的民警们迅速行动。他们联合反诈中心、刑警大队等部门,立即开展网上研判、图像侦查、实地勘察等工作。经过连续奋战,民警们迅速锁定了嫌疑人身份系外省市的吴某某和张某某两人。

明确嫌疑人身份后,民警们发现两人已潜逃回老家。于是,他们立即对两人进行网上追逃,并驱车千里奔赴江西省实施抓捕。在当地警方的配合下,经过连续蹲守和布控,民警们终于将犯罪嫌疑人吴某某和张某某两人成功抓获。

在审讯过程中,嫌疑人很快交代了犯罪事实。他们承认,是受他人指使,通过网络获取个人信息后,针对老年人进行诈骗活动。为了规避网络资金封控和逃避公安机关的打击,他们甚至联系专门人员实地取款。

在抓捕成功后,民警们并没有停下脚步。他们继续努力追赃,最终追回了俞大爷被骗的钱。当办案民警将追回的赃款全额返还给俞大爷时,俞大

爷激动得热泪盈眶。

“我接到民警电话,听说案子破了,我的钱也全部追回来了。我感觉我们的民警真的是在全心全意为老百姓办实事、解难题。”俞大爷握着民警的手,感激之情溢于言表。他说,自己没想到能这么快追回这笔钱,更没想到民警们会如此尽心尽力地为他办案。“本案中,受害人俞大爷已88岁高龄,被骗3万元积蓄后,心理负担比较大,我们必须以最快速度破案并追回赃款。”城南派出所副所长章志龙在介绍案情时表示。

这起案件的成功侦破和赃款的全额追回,不仅彰显了大丰公安为民服务的宗旨和担当精神,也增强了广大老年人的反诈意识和防范意识。警方提醒广大市民,特别是老年朋友,要时刻保持警惕,不轻信陌生人的电话和信息。同时,子女们也要多关心老年人的生活和精神状态,及时向他们普及反诈知识和新型的诈骗手段。一旦发现被骗,要立即报警并留存相关证据以便警方尽快破案。

老人迷路走失

## 民警暖心助其回家

“警察同志,这里有位老人迷路了,请你们赶紧过来看看……”10月21日,大丰区公安局城东派出所接到辖区居民报警,称一位老人独自坐在路边,疑似迷路找不到家,急需帮助。

接到报警后,该所民警迅速赶赴现场,发现一名老人在马路边蹒跚,神情焦虑,显得格外无助。“大爷,您的家在哪里呀,您有家人的联系方式吗?”面对民警的询问,老人含糊不清地嘟囔着自己姓徐,未能提供有效的身份信息和家庭住址。为了尽快核实老人身份,民警一边安抚老人情绪,一边通过多种手段调查,终于确定老人身份信息,并联系上了老人家属。

“实在太感谢你们了,我爹这么大年纪了,万一出点啥事,简直不敢想象。”家属看到老人后连连道谢,同时表示今后会更加细心照顾老人,避免意外发生。

警方提醒:老年人由于记忆力减退和疾病的原因,单独外出容易迷路,建议给老人随身携带写有家庭地址和家人联系方式的卡片,以便遇到意外情况时能得到及时救助。如有老人走失或遇到困难,请拨打110求助。

束娴雯

接到报警后,刑事警察大队民警滕浩迅速行动,联系银行冻结涉案账户,并深入分析资金流向。经过不懈努力,警方成功追回了19万元并返还给王女士。目前,该案正在进一步办理中。

盐南公安提醒:网络刷单是诈骗行为,前期返利只是诱饵,刷大单时必被骗,切勿轻信所谓的高额回报。同时,也不要轻易点击陌生人发来的链接或随意下载陌生人推送的App。发现被骗后应当立即报警,以便警方及时采取措施挽回损失。

沈力 徐明鑫

经审查,嫌疑人高某对在禁捕期使用禁捕工具捕获野生动物的行为供认不讳。目前,高某因涉嫌非法狩猎罪已被射阳公安刑事拘留。

在此射阳公安呼吁广大市民,保护野生动物,维护自然生态平衡,共享和谐美丽家园,每位公民都应尽心尽力。若发现相关违法犯罪线索,请立即向公安机关举报,公安机关必将追查到底,绝不姑息。

方明坤 徐红丽

大丰区公安局白驹派出所

## 开展主题党日活动

为铭记历史、缅怀先烈,进一步弘扬爱国主义精神,10月20日,大丰区公安局白驹派出所组织全所党员民辅警、建党发展对象、入党积极分子来到白驹狮子口红色会师纪念旧址电影院开展主题党日活动,集中观看电影《志愿军:生死之战》。

影片以抗美援朝战争中的铁原阻击战为背景,展现了志愿军战士们在极端恶劣的条件下,与敌人展开了一场生死存亡之战。在这场战争之中,志愿军战士们面临着重重困难和巨大压力,以顽强的意志和无畏的勇气,浴血奋战、殊死搏斗、毫不退缩,谱写了一曲壮丽的英雄赞歌。

观影结束后,白驹派出所主要负责同志要求全体人员要以这次观影为契机,认真学习英雄事迹,大力弘扬爱国主义精神,汲取忠诚担当的使命感和责任感;要铭记历史,缅怀先烈,始终保持对历史的敬畏之心,对党的忠诚之心,对英雄的感恩之心,努力成为新时代的奋斗者和追梦者;要提高思想认识和政治站位,提升工作能力和业务水平,迅速补齐短板弱项,切实把思想教育成果转化成工作成果;要不断牢固理想信念之基,铸牢政治忠诚,将革命先烈不怕牺牲、永不退缩的精神转化为奋勇向前的工作动力;要不断强化责任担当,切实履行好职责使命,发扬“干就干最好,争就争第一”的大丰公安精神,时刻以高度的责任感,为全区公安工作高质量发展勇于担当责任,再作新的贡献。

周演 周继坤